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Муниципальное дошкольное учебное заведение

Детский сад № 8 «Светлячок» города Алушты

Протокол 
педагогического совета

МДОУ детский сад № 8 города Алушты

 от 1 сентября 2017 г.                                                                               № 1
Присутствуют –  10 педагогов
Отсутствуют – 2 педагога в связи с выходным днём 
Повестка дня: Установочный педсовет.                                                                                                            Открытие нового 2017/2018 учебного года:

1. Готовность ДОУ к новому учебному году. Заведующий Вихляева Е.Ю.

2. Анализ образовательной работы с детьми проведённой в летний оздоровительный период.  Старший воспитатель Попко О.В.

3. Обсуждение и принятие:

- годового плана на 2017/2018 учебный год; 

- рабочих программ воспитателей музыкального руководителя;

- состава творческой группы;

- номенклатуры дел педагогов ДОУ;

- положений к новому учебному году

- внесение изменений в учебный план, основную образовательную программу4
-  утверждение форм планирования;
- циклограммы деятельности по возрастным группам;

-  плана повышения квалификации и аттестации педагогов на 2017/2018 г учебный год;
4. Распространение опыта работы Кирсановой Т.И. «Спортивная прогулка с элементами квеста.

5. Решение педагогического совета

По первому вопросу слушали: Вихляеву Е.Ю заведующего МДОУ которая поздравила всех с праздником Днём знаний и началом нового учебного года. Далее в своём докладе она отметила то, что реализация ФГОС дошкольного образования и особенности государственной политики в области дошкольного образования на современном этапе обусловили необходимость важных изменений в деятельности ДОУ для повышения качества образовательных услуг и создание условий для успешного развития ребенка дошкольного возраста, его личностной активности и социальной состоятельности.  Сегодня наше государство делает всё возможное, чтобы  наш детский сад стал современным образовательным учреждением.    В целях своевременной и качественной подготовки к новому 2017- 2018 учебному году выполнены намеченные мероприятия по улучшению материально-технического состояния МДОУ «Детский сад № 8.                                      В соответствии план подготовки к новому учебному году проведена следующая работа: косметические ремонты групповых, заменено кухонное оборудование (установлен новый жарочный шкаф, обновлены мойки, стеллажи, установлены новые водопроводные краны), ремонт системы теплоснабжения детского сада, закуплено оборудование для оснащения спортивной площадки, игровой площадки группы «Теремок». Так же был представлен отчет о расходовании средств на содержание ДОУ (доклад прилагается в материалах педсовета). Так же был представлен акт готовности ДОУ к новому учебному году.    Силами сотрудников и при большой поддержке родителей проводится большая работа по благоустройству групповых помещений и территории  детского сада. Комиссией по подготовке ДОУ к новому учебному году проведено предварительное обследование учреждения. Особое внимание  при подготовке к новому учебному году,  обращено на следующие мероприятия: развитие материально-технической базы ДОУ; состояние земельного участка, закрепленного за ДОУ; подготовку  к отопительному сезону и мероприятий по энергосбережению; обеспечение пожарной безопасности; обеспечение охраны и антитеррористической защиты; медицинское обслуживание в ДОУ; питание обучающихся ДОУ; нормы освещенности групповых и дополнительных помещений ДОУ; состояние систем водоснабжения и канализации. Подводя итоги своего выступления Елена Юрьевна  выразила слова благодарности всем сотрудникам детского сада за подготовку к новому учебному году.

Выступили:

Воспитатель Карачанова Н. А. которая  предложила  готовность  дошкольного учреждения к новому учебному году считать удовлетворительной. 
По второму вопросу слушали старшего воспитателя Попко О.В., которая рассказала о реализации ДОУ поставленных на летний период 2017 года задач. Ольга Владимировна отметила, что воспитание здорового ребенка – приоритетная, наиглавнейшая задача дошкольной педагогики. Одним из путей решения этой проблемы является организация работы по воспитанию дошкольников в летний период. Все виды деятельности были перенесены на воздух. Каждому виду отводится место и время в распорядке дня.
В соответствии с планом летней оздоровительной работы проведены проведена воспитательно-образовательная работа с воспитанниками. Осуществлять социальное просвещение родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период;
Педагоги активно привлекали родителей к участию в организации воспитательного процесса.
Старшим воспитателям проведены организационные мероприятия:

- инструктажи по ОЖЗ детей в летний оздоровительный период, педагоги были ознакомление с нормативно-правовыми документами и методическим обеспечением летней оздоровительной работы;

-  методическая работа, которая включает в себя: тематические консультации педагогов, выставки литературы в  результате которой у педагогов повысился уровень профессионального мастерства.


Были созданы условия для самостоятельной двигательной деятельности детей на игровых участках. Подготовлен выносной материал для игровой, познавательной и творческой деятельности детей. Разработанное тематическое планирование в котором каждая неделя месяца проходила под своим названием и включала в себя определённое количество тематических дней. Это разнообразило пребывание детей в ДОУ и вызвало интерес, доставило особую радость. Большое внимание летом было отведено поисково-исследовательской деятельности детей. Ребята учились задавать вопросы (Какой песок легче – сухой или мокрый; Что тонет в воде – камень, песок или дерево, с помощью педагога находить на них ответы. Даная форма работы позволила сформировать у детей отчётливые знания, умения и навыки об окружающем мире. Дети участвовали в подвижных и хороводных играх, заданиях. Педагоги для детей создали такую психологическую атмосферу, в которой каждый ребёнок чувствовал себя свободно, естественно, радостно и непринуждённо и каждый летний день был насыщен двигательной деятельностью на открытом воздухе, что способствовало реализации оздоровительных, образовательных и воспитательных задач. Физкультурно-оздоровительная работа ДОУ в летний период была нацелена не на оттачивание техники выполнения тех или иных упражнений, а на воспитание положительных эмоций, высокую двигательную активность детей, свободное и непринуждённое взаимопонимание. Дети получили возможность проявить большую активность, самостоятельность и инициативу в действиях. Проведены ряд профилактических и оздоровительных мероприятий на свежем воздухе по закаливанию детей: утренняя, бодрящая гимнастики, игры с водой, солнечные ванны, направленные на повышение выносливости организма, его сопротивляемости вредным влияниям, усовершенствование его умения быстро и целесообразно приспособиться к различным переменам в условиях жизни. На протяжении всего летнего периода родители являлись самыми активными участниками наших мероприятий : помогали в организации праздников и досугов.

В результате проведённой летней оздоровительной работы у детей:

• Повысились функциональные возможности организма;

• Снизилась заболеваемость;

• Дети получили новые знания, повысился их интерес к окружающему миру, творчеству, познанию;

• Развился интерес к природе, проявились положительные эмоциональные отношения, желание беречь её и заботиться о ней;

• Повысился интерес и желание заниматься физкультурой и спортом.

Решили: 

Работу в летний период считать проведенной на хорошем уровне. Поставленный перед педагогическим коллективом задачи решены в удовлетворительном объеме.

3. Слушали  старшего воспитателя, которая представила проект плана работы МДОУ на новый 2017-2018 учебный год.

Выступила воспитатель Хаджиева И.С. она предложила  принять без изменений годовой плана работы МДОУ на предстоящий учебный год.


РЕШИЛИ:


Утвердить план работы МБДОУ на 2017-2018 учебный год.


По третьему вопросу слушали старшего воспитателя Попко О.В. Они отметили, что в целях исполнения Закона РФ "Об образовании в РФ", совершенствования нормативно-правового обеспечения деятельности дошкольного образовательного учреждения, эффективной реализации федерального государственного образовательного стандарта  дошкольного образования, воспитатели и музыкальный руководитель составили рабочие программы с учётом основной образовательной программы на 2017/2018 учебный год. Рабочие программы согласованы со старшим воспитателем, все замечания учтены и устранены. 

Выступили воспитатели Кирсанова Т.И., Эмирусеинова С.Н. которые предложили утвердить рабочие программы на новый учебный год.

Далее было предложено к рассмотрению
- состава творческой группы;

- номенклатуры дел педагогов ДОУ;

- положений к новому учебному году

- внесение изменений в учебный план, основную образовательную программу4

-  утверждение форм планирования;
- циклограммы деятельности по возрастным группам;

-  плана повышения квалификации и аттестации педагогов на 2017/2018 г учебный год;
Выступила: Фомичёва С.Ю.  она предложила принять все предложенные локальные акты.

По четвёртому вопросу  слушали воспитателя Кирсанову Т.И., которая представила свой опыт работы  «Спортивная прогулка с элементами квеста». В своем выступлении она отметила, что квест –игра помогает создать ситуации активного поиска, даёт возможность  сделать собственное «открытие», поможет овладеть  оригинальными путями рассуждений,  элементарными навыками исследовательской деятельности, что позволит ребёнку реализовать свои возможности, приобрести уверенность в своих силах. 
Воспитателям была представлена презентация опыта, предложены рекомендации по использованию квест игр.

Выступили музыкальный руководитель Балабаева Л.А. - признать опыт работы Кирсановой Т.И. положительным и рекомендовать к использованию основных элементов опыта в педагогическом коллективе.
Старший воспитатель Попко О.В. предложила кандидатуру Кирсановой Т.И. на участие в конкурсе «Воспитатель года 2018»

За кандидатуру Кирсановой Т.И.  проголосовали все участники педагогического совета.
По пятому вопросу слушали председателя педагогического совета Вихляеву Е.Ю. , которая предложила к рассмотрению Решение педагогического совета.

РЕШЕНИЕ:

1. Готовность групп дошкольного учреждения к новому учебному году считать удовлетворительной. Развивающая среда подобрана соответственно возрасту, эстетическим нормам, требованиям СанПиН.
2.  Считать итоги работы в летний оздоровительный период удовлетворительными.
3. Утвердить годовой план воспитательно- образовательной работы на 2017/2018 учебный год.
4. В целях  внедрения ФГОС в воспитательно – образовательный процесс  обновления системы дошкольного образования и достижения оптимального развития воспитанников утвердить рабочие программы педагогов на новый учебный год.
      5. Принять и утвердить следующие локальные акты:
-положения: «О перспективно-календарном планировании на 2017/2018 учебный год, 
- состав творческой группы;

- номенклатуру дел педагогов ДОУ;

- положений к новому учебному году

- внесение изменений в учебный план, основную образовательную программу,
 - циклограммы деятельности по возрастным группам;

-  плана повышения квалификации и аттестации педагогов на 2017/2018 г учебный год;
Решения приняты единогласно.

	Председатель педагогического совета

Вихляева Е.Ю.
	

	Секретарь Попко О.В.
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