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Цель: создание условий сохранения и укрепления здоровья детей; активизация физкультурно-оздоровительной работы в летний оздоровительный период, приобщение родителей  воспитанников к решению проблем физического воспитания детей в семье и ДОУ.

Задачи, решаемые в интеграции образовательных областей: 
Оздоровительные:
· приобщать дошкольников к активному отдыху посредством спортивной прогулки
· способствовать обогащению двигательного опыта детей в играх с мячом.
· познакомить с элементами   подвижной игры «Простынбол», развивать интерес к спортивным играм.
· удовлетворять потребность детей в движении,  обеспечить воспитанникам интересный отдых, формировать потребность в здоровом образе жизни

Познавательные:
· Расширять представления детей о физкультуре и спорте

· Закрепить навыки владения мячом

· Развивать сообразительность, мышление наблюдательность детей.

Социально-коммуникативные:
· Помочь каждому ребёнку почувствовать важность участия в совместных действиях, помощи друг другу для достижения результата и успеха; формирование у детей универсальные ценности человеческой жизни — доброту, коллективизм, взаимопомощь.
· Вызвать у детей эмоциональный отклик на совместную игровую деятельность с родителями.
Оборудование и пособия:

· Маршрутный лист

· Конверты с заданиями
· Мячи для спортивных игр: футбольный, теннисный, мяч для игры в регби, фитбол.
· 2 простыни
· Сетка для игры в волейбол
· Оборудование для ходьбы, прыжков и бега: канат, обручи, конусы.
Структура спортивной прогулки:
1. Общий сбор воспитанников на организационной площадке: вводная беседа, мотивационный момент.

2. Подвижные игры  с элементами ходьбы, бега, прыжков;

3.  Обучение элементам спортивной игры в простынбол;

4. Самостоятельная деятельность детей;

5. Индивидуальная работа по различным направлениям развития воспитанников;

6. Подведение итогов прогулки, выполнение творческого задания.

Место проведения: территория  МДОУ детский сад № 8 города Алушты.
                                                                                                                                   Маршрут движения: организационная площадка, центральная клумба, спортивная площадка.
                                                                                                                                 Предварительная работа: 

· беседы на тему о ценностях здорового образа жизни, о спортивной жизни страны (Чемпионат мира по футболу 2018 г), о спортивных играх с мячом;

· просмотр  презентации « Спортивные игры с мячом», отрывков спортивных матчей детской футбольной команды «Алустон», взрослой спортивной команды по волейболу и других спортивных игр с мячом по желанию детей;
· утренняя гимнастика с мячом

· День подвижных игр с мячом (самостоятельная деятельность)
Ход  спортивной прогулки:
1.Общий сбор воспитанников на организационной площадке. вводная беседа, мотивационный момент.
2. Подвижные, спортивные игры;
3. Спортивные упражнения;
4. Самостоятельную деятельность детей;
5. Индивидуальную работу по различным направлениям развития воспитанников;
6. Подведение итогов прогулки, выполнение творческого задания.

Ход прогулки:

1.Воспитатель: 

Внимание, внимание! Приглашаю всех мальчишек и девчонок, а так же их родителей отправиться вместе на спортивную прогулку. Есть предложение  взять с собой быстроту, смелость, находчивость, смекалку. Кто согласен встаёт на разминку.

Разминка «Собирайся, детвора» (дети и родители выполняют движения под речевку).

Собирайся, детвора!  Хлопают в ладоши. 
Лето зовет: «Гулять пора!»
Будем вместе мы гулять, Шагают на месте
Свежим воздухом дышать. Останавливаются, руки вверх – вдох, руки вниз – вы                                                                                                                                          Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья! Ура!
Ребята, сегодня у нас необычная прогулка, а спортивная. Как вы думаете, что такое спортивная прогулка? Вы любите физкультуру? Какие спортивные игры вам нравятся? В какие игры вы хотели бы поиграть?  Какие спортивные игра с мячом вы знаете? Отгадайте, о каком виде спорта говориться в моей загадке?

Здесь команда побеждает, если мячик не роняет.
Он летит с подачи метко не в ворота - через сетку.
И площадка, а не поле у спортсменов в (волейболе)

Каким мячом играют в волейбол? 

А где можно заниматься физкультурой и спортом? А у нас в детском саду есть спортивная площадка?  Вы хотите поиграть на спортивной площадке?            Но что бы попасть на нашу спортивную площадку мы должны пройти по определённому маршруту. Маршрут – значит путь, дорога. Чтобы мы не заблудились в пути, нам поможет маршрутный лист. Я заранее его подготовила. На что похож маршрутный лист? (На карту). Ой, ребята, на маршрутном листе было 3 стрелочки, а осталось только одна самая первая.  Я, наверное, их растеряла, когда намечала маршрут. Может быть, мы их найдём, как вы думаете?
Где мы сейчас находимся? Куда дальше нам надо двигаться? (по красной дорожке, на которую указывает красная стрелочка, до центральной клумбы). На пути нас ждёт первое задание: мы должны пройти разними способами ходьбы.  Будьте внимательными и выполняйте правильно движения, следите за осанкой спины.
На носочках по тропинке      Ходьба, руки на поясе.
Друг за другом мы пойдем.
Все дорожки, все тропинки Ходьба с высоким подниманием коленей.
Не пропустим, обойдем!
Дети идут в колонне друг за другом. По команде воспитателя смена видов ходьбы. Родители помогают детям, показывают, как правильно выполнять движения, следят за осанкой детей. Перед клумбой дети проходят по канату.

Воспитатель.  Мы прошли первую часть маршрута. Вам не трудно было выполнять движения? Какой вид ходьбы вам понравился? Посмотрите,  на калине необычный листочек. На нём написано название нашей группы.                  Вот здорово! Кто-то приготовил для нас сюрприз.  Но  то, что спрятано в листочке можно найти, если  дети отгадают загадку:                            
Корт большой разбит на зоны,  сетка на траве газона.
 Взмах ракеткой  - летит мяч.
 Гейм из нескольких подач.
   (Большой теннис)
                                                                                                                                               Каким мячом играют в большой теннис? Чем он отличается от других мячей?
Воспитатель поручает маме открыть листочек, в котором лежит синяя стрелочка. Прикрепляем стрелочку к маршрутному листу. Сравним с нашим маршрутным листом (воспитатель  с детьми рассматривают направление в маршрутном листе). Значит, мы идём в правильном направлении! До какого места мы должны дойти, где расположен указатель? Правильно, вторая часть маршрута заканчивается у почтового ящика детского сада. Но нас ждёт новое задание. Наша задача -  оббежать препятствия и не сбить их. Готовы? Полный вперёд!

Дети и родители пробегают между конусами, оставшееся расстояние пробегают разными способами бега (с высоким подниманием колен, челночным бегом)

Воспитатель. Вот мы и добрались до почтового ящика. Смотрите здесь что-то лежит. Это конверт. Здесь тоже приготовлен сюрприз и новая загадка.

Мяч по травке шустро скачет от ворот и до ворот.
Бьют ногами — он не плачет. Кто игру мне назовёт? (ФУТБОЛ)

Родители задают вопросы детям: Каким мячом играют в футбол?  Из какого материала изготовлен футбольный мяч? К какому большому спортивному событию готовится вся Россия и весь мир? (ЧМ-2018). Как вы думаете в нашей группе кто больше всего любит играть в футбол? Конечно же, наши мальчики!
Воспитатель. Отмечаем наш путь дальше. Все вместе определяют путь. Стрелочка указывает на спортивную площадку, до которой мы должны добраться разными способами прыжков.                                                                   (Дети выполняют прыжки через обручи, прыгают на одной ноге, затем на другой)                                                                                                                                   На спортивной площадке дети находят контейнер с мячами, рассматривают их,  определяют вид спортивной игры. Находят в контейнере две простынки. Рассуждают, как они здесь оказались и для чего могут применяться.

Воспитатель. Я знаю одну очень интересную игру, в которую можно играть с помощью мяча и простынки. Но сначала скажите мне, ребята, какое сейчас у нас время года? (ответы детей) Какими видами спорта занимаются летом? Как можно укрепить здоровье в летнее время года? (ответы детей)
Как правильно называется специально отведённое место на берегу моря, для купания, игры, загара? (ответы детей)
Конечно, это пляж. В какие игры мы можем играть на пляже? Давайте закроем глаза и представим, что  мы с Вами пришли на пляж нашего любимого Черного моря. Мы купались, загорали и решили поиграть с мячом на пляже. Но ведь там ничего нет кроме простынки, на которой мы загораем, и мяча. Кто-то придумал взять простынку и поиграть в волейбол по-новому. Получилась игра «Простынбол». Сейчас наши мамы покажут нам, как играть в простынбол и мы попробуем с вами научиться играть в новую игру.
Взрослые объясняют правила игры, показывают элементы игры, помогают детям освоить игру. Самостоятельная игра детей. 
Заключительная часть.  Воспитатель. Вот видите, ребята,  как интересно и увлекательно прошла наша прогулка! Что нового и полезного вы узнали? Что нового и полезного узнали наши родители? Вы будете играть в простынбол с  родными, друзьями? Я предлагаю вам сделать фото ваших игр на пляже, на природе и организовать фотовыставку в нашем детском саду! А нам пора возвращаться в группу. 
Взрослые и дети занимайтесь  физкультурой и будьте здоровы!
ЛИТЕРАТУРА:                                                                                                                                - Примерная образовательная программа дошкольного образования «От рождения до школы», под ред. Н.Е. Веракса.ю Т.С. Комарова, М.А. Васильева, 2014/»МОЗАИКА-СИНТЕЗ»                                              - «Справочник старшего воспитателя дошкольного учреждения» № 10/ октябрь 2013, № 11/ ноябрь 2013.                                                                                                                                            –Интернет-ресурс:  https://www.youtube.com/watch; http://www.ksp-svechi.ru/?page_id=1125
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